

菲律宾宣布16亿美元经济刺激计划

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世 12 日正式宣布，将启动一项总额为 720 亿比索（约合 16.6 亿美元）的经济刺激计划，以应对全球经济减速对菲律宾经济造成的影响。

谈到经济刺激计划资金的具体使用时，阿基诺说，其中将有 65 亿比索拨给地方政府部门，用于基础设施建设、扶贫和其他有利于社区发展的项目；100 亿比索用来重新安置城市流动人口和那些住在危险地区的居民；55 亿比索将用于公共工程和公路部的各项基础设施建设；45 亿比索和 18.68 亿比索将分别用于大马尼拉地区的城铁和轻轨改扩建工程。

（据新华社电）

英国失业人数创17年来新高

英国统计局最新公布的数据显示，按照国际劳工组织（ILO）的计算标准，截至今年 8 月底，英国总失业人数增至 257 万，创出 1994 年 10 月份以来的新高；截至 8 月底的 3 个月平均 ILO 失业率达 8.1%，略高于市场预期的 8%，为 1996 年 10 月以来最高；另外，英国 9 月份申领失业金的人数增加 1.75 万人，少于 8 月份的 1.91 万人和市场预期的 2.5 万人。

（唐盛）

澳大利亚下议院通过碳税法案

昨日，澳大利亚下议院以 74 票赞成、72 票反对的表决结果通过了澳大利亚工党政府提出的碳税法案。

今年 2 月，澳大利亚工党政府宣布，计划实施一项碳税改革方案。据悉，2012 至 2013 财年，碳税价格为每吨 23 澳元（约合 22.9 美元），随后三年将每年递增大约 2.5%，到 2015 年将逐步建立市场化碳排放交易机制。有分析人士表示，目前中国企业投资澳大利亚的一些中小矿业和能源企业不会立即受碳税征收的直接影响，但在节能减排上付出的成本肯定会逐渐增加。

（皓林）

美铝财报黯淡登场 欧债危机继续抢戏

美国企业财报成为市场关注的又一焦点，不过，即使财报表现良好，股市也难以出现太大的涨幅，欧债危机一直都是潜在影响因素。

除斯洛伐克外，欧元区其他 16 个国家均已批准欧元区救助基金。但本次斯洛伐克议会表决结果为政府改组创造了空间，完成改组的内阁可以就 EFSF 扩容议案进行二次投票，并可能在本周内举行。

证券时报记者 吴家明

作为给美股财报季打头阵的美国铝业公司，其业绩表现并不尽如人意。与此同时，斯洛伐克议会 11 日未通过欧洲金融稳定基金（EFSF）扩容议案，投资者的焦点继续停留在欧债危机之上。

美铝盈利逊于预期

按照惯例，美国铝业是第一家公布业绩的蓝筹股公司，市场对此抱有很大的期望。公司在美股周二盘后公布的数据显示，其第三季度净利润为 1.72 亿美元，每股收益 15 美分，这一业绩远远好于去年同期。不过，据金融信息供应商 FactSet Research 调查显示，市场人士普遍预计第三季度美国铝业每股收益为 22 美分。

美铝董事长兼首席执行官克萊因菲爾德表示，除欧洲市场外，美



斯洛伐克议会未通过欧洲金融稳定基金（EFSF）扩容议案 CFP/供图

铝在其他市场上均实现了营收增长，但增速不及上半年，原因是市场对全球经济复苏进程的信心已经有所减弱。不过，第四季度全球铝需求将保持良好势头。

目前，果企业的最终盈利数字高于市场预期，会给市场带来一定的提振作用。

然而，纽约 ICAP Equities 总经理波尔卡里表示，美国企业财报成为市场关注的又一焦点，不过，即使企业财报表现良好，股市也难以出现太大的涨幅，欧债危机一直

都是潜在的影响因素。

斯洛伐克将再投票

美铝业绩不及预期，与此同时，斯洛伐克议会 11 日未通过 EFSF 扩容议案也在一定程度上打压了市场情绪。

增加欧洲金融稳定机制有效放贷水平及其弹性，是欧盟阻止债务危机蔓延的主要“武器”。除斯洛伐克外，欧元区其他 16 个国家均已批准欧元区救助基金。根据欧盟规则，欧洲金融稳定机制扩容议案

需要欧元区每个国家的批准方能生效。斯洛伐克议会表决结果也导致拉迪乔娃领导的斯洛伐克执政联盟政府下台。

不过，有消息指出，上述议会表决结果为政府改组创造了空间，完成改组的内阁可以就 EFSF 扩容议案进行二次投票，并可能在本周内举行。

德国财政部长朔伊布勒昨日表示，尽管斯洛伐克就 EFSF 扩容议案的投票结果令人感到遗憾，但相信该国依然将在近期通过议案。奥地利外长施平德勒格也表示，即使斯洛伐克议会未能及时通过 EFSF 扩容议案，欧洲依然有能力启动 EFSF 安全防御网络。

欧元盘中大幅反弹

昨日，亚太股市涨跌互现，市场情绪趋于谨慎。不过，中国股市大涨

以及德国总理默克尔的讲话在一定程度上提振市场信心，加上市场对斯洛伐克议会最终通过 EFSF 扩容议案持有信心，欧洲股市昨日低开高走，三大股指盘中涨幅超过 1%，欧元兑美元汇率一度触及 1.38 水平，盘中涨幅接近 1%。

德国总理默克尔昨日在一个商业论坛上表示，欧债危机的解决将花费很长时间，但德国经济表现强劲且有潜力应对危机，欧元未来也将维持其强势地位。

此外，欧盟委员会主席巴罗佐昨日提交解决欧债危机的方案，其中包括对欧洲银行业进行资本重组的措施。

欧元集团主席容克也提出解决欧债危机的十项建议，其中包括财政赤字和债务超标的成员国将自动遭到惩罚，对救助银行业的纳税人派发股息等。

链接 | Link |

索罗斯等百人联名疾呼：欧债危机必须马上解决

据海外媒体报道，投资大师索罗斯与大约 100 名欧洲知名人士昨日发表公开信，敦促欧元区采取有力措施遏制债务危机。

索罗斯等人在信中表示，欧元区领导人不应因欧债危机可能拖累全球经济坐视不管，而应积极采取措施遏制危机蔓延。欧债危机至今已经使欧洲银行体系遭受沉重打击，包括德国、法国等欧元区大国在内的多个国家都不得不对银行机构进行资本重组以应对危机。索罗斯同时强调，别让债务违约毁了欧洲金融体系。

公开信提出几点建议，希望欧元区政府能够就建立统一的财政部达成协议，欧元区各国政府必须赋予欧洲金融稳定基金（EFSF）和欧洲央行协同控制危机的权力。索罗斯曾表示，欧债危机与 2008 年次贷危机有相似之处，但欧债危机更为棘手。

公开信的签署者自称是关注欧洲的人士，包括德国前财政部长艾歇尔以及英国央行货币政策委员会前委员古特哈德等。

（吴家明）

奥巴马就业法案遭封杀 裁员潮再袭华尔街

证券时报记者 吴家明

近期，美国总统奥巴马四处推销其就业促进法案。不过，美国国会参议院当地时间 11 日就奥巴马的就业促进法案举行程序性投票，却未能获得继续推进所需的 60 票。奥巴马的当务之急是尽力避免美国经济二次探底，就业促进法案遭否决再次引发市场对美国经济前景的担忧。

早在今年 9 月初，奥巴马宣布了总额为 4470 亿美元的就业促进法案，其主要内容包括削减企业和雇员薪资税、延长即将到期的失业救济金政策以及加大基础设施投资等。不过，该法案提出的对美国富有家庭增税等部分内容遭到共和党强烈反对。

其实，奥巴马早就做好了该法案被否决的准备。在参议院进行投票前，奥巴马就表示，如果国会不能通过整个的一揽子议案，他就将其分解成小部分，在国会分别推动

过关。在精心策划的就业促进法案被否决之后，奥巴马也表示，这并不表示该法案就此结束。

“无就业复苏”已经成为此次金融危机以来美国经济复苏进程的典型特征。今年 9 月份美国失业率已连续第三个月处于 9.1% 的高位。为了竞选连任，奥巴马正在竭尽全力解决就业问题。美联储主席伯南克已预警，40% 的美国失业者失业时间已超过 6 个月。

此外，“占领华尔街”运动仍在持续，使华尔街陷入艰难处境。与此同时，裁员潮也再次袭击华尔街。据海外媒体报道，纽约州主计长纳迪纳利预计，到明年年底之前，纽约市证券业可能会流失近 1 万个职位。此外，今年华尔街的分红将大幅减少，华尔街投行的盈利水平也将大幅下降。

穆迪驻纽约经济和证券业分析师迪纳塔莱表示，华尔街金融业的裁员潮可能会持续到 2012 年底。



奥巴马精心策划的就业促进法案被否

CFP/供图

股票回购大行其道 业绩指标更为给力

证券时报记者 浩林

近期，全球股市涌动回购潮，不少公司都选择推出股票回购计划来提振市场信心。就连“股神”巴菲特也要入市抄底，回购自家公司的股票。不过，有分析人士表示，良好的业绩和公司发展前景依然是推动股价回升的最主要因素。

百事可乐公司昨日公布的数据显示，第三季度公司的净利润增至 20 亿美元，超过去年同期的 19.2 亿美元，这主要得益于收购俄罗斯乳品和果汁公司 Wimm-Bill-Dann。此外，百事可乐公司维持了其今年

全年利润预期，并预计今年将回购 25 亿美元股票。而在昨日，美国股市运营商纳斯达克 OMX 集团也宣布，其董事会已批准了一项 3 亿美元的股票回购计划。

有分析人士表示，回购股票一直被视作股价见底的标志之一，回购也是提振人气的重要手段。不过，回购能否真正扭转股价颓势尚需观察，良好的业绩依然是推动股价回升的主要因素。

近期，不少中概股都选择推出股票回购计划来提振信心。但值得一提的是，尽管近期欧美股市持续动荡，但曾被浑水公司质疑的展讯

通信公司股价却呈震荡走高之势。数据显示，自 8 月份以来，展讯通信股价累计上涨超过 40%，目前股价维持在 20 美元左右。而在今年 6 月底展讯通信遭浑水公司质疑时，该公司股价仅在 12 美元左右。其实，展讯通信近两年走势强劲，从 2010 年的 5 美元一路飙涨至今年年初的 24.2 美元最高点。

数据显示，今年第二季度展讯通信实现营收为 1.602 亿美元，同比增长 124.2%，实现净利润 3250 万美元。此外，展讯通信日前也发布业界首款 TD-SCDMA 双卡双待解决方案。

Wind 資訊 数据决胜先机

50,000 位金融专家与您共享全新的证券投资体验

Wind 资讯股票专家 专注于为中国机构投资者提供服务的 Wind 资讯，面向个人投资者提供移动和 PC 全领域的炒股软件品牌